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Name of the course completed (ST 1T HeIfAETTd H Ug U HHTd BT ATH)
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How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current job /
occupation? (G4 B & HaH & Hgifaemey & ugry o g fawdi &1 34 f&d UeR Jedicdhd &d 81?)
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How do you rate the Faculty? (HeTfded | Ugl I8 RI&i &1 31U [hH UPR Hedidhd Hd 81?)
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How do you rate the Office Staff? (HgIdea™d & b/ HEATET H HHANRT! BT T [hd UHR
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How do you rate the Admission Procedure? (HETIAEITed 1 W=l Ufchdl &1 310 fobd TR Hedidh
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What is your Overall Rating of the College? (30 AgIAETad &1 THI Hedidh1 b Hd §I?)
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As an alumni of the college do you have any grievances with the college ? (ﬂ?ﬁ%ﬂ?ﬂﬂ 117:? EIEl
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Are you a member of Alumni Association of our College? (T WWH@W@WW%
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Any other suggestions / comments : (b5 feTufl/ RNEIC)]
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